

郑东新区召开党建引领网格化基层治理暨基层党建重点任务推进会 坚持“三标”引领 打造郑州特色治理样板

本报讯 7月20日上午,郑东新区召开党建引领网格化基层治理暨基层党建重点任务推进会,动员全区上下进一步强化“三标”意识,拉高标杆、强化落实,推动党建引领网格化基层治理和基层党建走深走实,为郑东新区“三高地、两中心、一新城”建设提供坚实组织保障。会议在郑东新区12个乡(镇)办设置分会场。

郑东新区党工委书记孙建功出席会议并讲话,郑东新区党工委副书记、管委会主任牛瑞华主持会议,各局(办)、乡(镇)办事处、各垂直管理单位主要负责同志等参加会议。

孙建功表示,要紧紧围绕市委提出的“一个工作目标、四个检验标准、四项重点任务”,提高站位,强化认识,准确把握推进党建引领网格化基层治理工作的重大意义和现实需要,补短板、强基础、扬优势,真正把党的政治优势、组织优势与数字化赋能相结合,转化为基层治理效能,为全区社会治理体系和治理能力现代化提供坚强支撑。要按照年底前实现党建引领网格化基层治理全面提升的要求,主动认领任务,排好时间表,列出路线图,全



面抓好落实,重点加快推动城运中心实体运行落实到位、平台建设统分结合到位、职能部门下沉到位、数据安全保障到位、人民群众发动到位、激励机制保障到位。要切实将党建引领网格化基层治理作为“一把手”工程,与“五星”支部创建有机融合,扛稳“主体责任”,健全领导机制,加强

组织领导;坚持“三标”引领,转变工作作风;强化督导考核,压实工作责任,最大限度激发基层活力,为打造具有郑州特色的治理样板,加快郑州国家中心城市现代化建设贡献东区力量。

记者 王阳

通讯员 刘小晖 文/图

新闻速递

主动上门服务 按下项目建设“快进键”

本报讯 “非常感谢郑东新区经济发展局,帮助项目解决了高压线迁移、坟茔清表难题,我们的项目才得以顺利推进。”7月25日,哈工大郑州研究院的负责同志说。

为做好项目建设服务工作,进一步优化营商环境,7月以来,郑东新区经济发展局组建项目服务小分队,扭住难题不放松,为项目送去“真金白银”,真真正正多方面解决项目建设中的实际困难。

项目服务小分队以细心强服务基础、以耐心做服务保障、以责任心为服务前提,负责人齐上阵,累计召开项目现场推进会40余次,走访了哈工大郑州研究院、城发环境研发中心等36个重点项目,吹响了服务创新的号角。走访过程中,仔细了解项目建设、投用规划及企业发展等情况,介绍讲解省基建投资计划等优惠政策,并询问项目建设中遇到的困难和需求,鼓励项目用足用好各级政策及金融工具。这期间帮助中航建设集团华中总部等项目办理“服务八同步 拿地即开工”、临水临电等手续申请。

优化营商环境只有进行时,没有完成时。下一步,郑东新区经济发展局将以提升项目服务保障为工作主线,全力服务地方区域发展大局,助力打造最好的项目建设环境“名片”,切实做到项目前期推进到哪里、服务就跟进到哪里、问题就解决到哪里,确保项目建设“零干扰”“无障碍”“加速跑”。

记者 王阳 通讯员 张涵喆

郑东新区慈善总会 党支部正式成立

本报讯 为进一步加强党组织建设、规范党员管理,充分发挥党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用,7月25日,郑东新区慈善总会党支部召开党员大会。郑东新区慈善总会会长周军营、副会长兼秘书长王恒等参加。

会议期间,会议宣读了《关于同意成立郑东新区慈善总会党支部的批复》《郑东新区慈善总会党支部党员大会选举办法(草案)》;会议通过举手表决方式通过了大会议程、选举办法、候选人名单,采用无记名投票方式选举产生支部书记1名。根据选举结果,王恒同志当选郑东新区慈善总会党支部第一届党支部书记。

郑东新区慈善总会党支部的成立对慈善总会的发展具有十分重要的意义,有助于进一步发挥党组织的凝聚力和向心力,今后,郑东新区慈善总会党支部将在龙湖党工委的领导下,认真贯彻落实“两新”党组织工作的各项要求,为党的发展建设发挥积极作用,为构建郑东新区和谐社会贡献力量。

记者 王阳 通讯员 张金磊

赋能总部经济集群发展 中航金融中心落户郑东新区

本报讯 近日,中航金融中心项目奠基暨开工仪式在龙湖金融岛举行,郑东新区党工委副书记、管委会主任牛瑞华,中航建设集团有限公司党委书记、董事长陈先瑞等出席奠基暨开工仪式。

中航金融中心项目是中航建设集团整合自身资源、发挥品牌优势,落户华中区域总部的标志性项目,将打造成郑东新区金融经济、总部经济新地标。项目将充分发挥科技人才和金融工具在推动高质量发展中的关键作用,着力建设为科技引领、融合创新、激发活力的新时代前沿平台,为郑东新区总部经济集群发展注入强大动能,为郑州国家中心城市现代化建设赋能加力。

招商引资是经济发展的生命线,近年来,郑东新区坚持把招商引资作为推动高质量发展的关键之举,积极抢抓中原科技城与省科学院融合发展战略机遇,围绕数字经济、现代金融、总部经济、高端商贸等主导产业,着力招龙头、补链条、聚集群,形成项目集聚、产业集群蓬勃发展良好态势。随着中原科技城建设得如火如荼,郑



东新区将一如既往地用最大诚意、最大努力、最好政策为项目建设提供最优质的服务,为企业发展营造最优越的环境。这座

未来之城,已然成为各类优质企业和项目争相进驻的明星区域和发展热土。

记者 王阳 通讯员 刘娇硕 文/图

2023商用密码大会执委会接待服务部召开接待工作培训会 确保高标准高水平完成接待服务保障任务

本报讯 为进一步做好2023商用密码大会嘉宾接待服务保障工作,树立郑州市良好的对外形象,7月21日下午,执委会接待服务部在郑东新区金融智谷召开2023商用密码大会接待工作培训会,对各单位、各酒店接待保障工作进行再动员、再部署、再培训、再落实。会议由郑州市接待办管理监督处处长王赞主持,执委会接待服务部相关成员、郑东新区接待专班

相关成员、属地办事处各酒店联络员及各酒店负责人参加会议。

会上,郑州市接待办副主任李建军介绍了大会基本情况,郑东新区接待办工作人员针对嘉宾接送站、入住、参会等方面需明确的职责和注意事项进行讲解培训,执委会接待服务部医疗保障组、食品安全组、车辆交通组依次发言,并明确了各单位工作标准和要求,确保严格按照工作职

责和时间节点抓好落实。最后,在答疑解惑环节,执委会接待服务部相关成员逐一对各相关单位提出的问题解答。

会议要求,各单位要在执委会的统筹指导下,牢固树立“一盘棋”意识,团结协作、统一行动,以严谨的态度、优质的服务、高昂的热情做好相关工作,确保高标准高水平完成接待服务保障任务。

记者 王阳